
Описание Ушанки с махровый 
краем.  

 

 

 

Для вязания этой шапки вам потребуются 3 мотка пряжи пух норки (50г – 350м) и 3 доп 

нити. Шапка вяжется в 4 нити +3 доп нити. Из одного мотка берём нити изнутри и 

снаружи. Из остальных – снаружи. 

Спицы: круговые спицы 4,5 40см для вязания основной части шапки ; круговые спицы 4,5 

60см для вязания макушки. 
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Другие инструменты : ножницы, крючок 2, маркеры для счёта рядов, сантиметровая 

лента, крючок 4. 

Плотность вязания : 10см - 15п. ; 10см - 24р. 

Независимо от того, из какой пряжи вы планируете вязать, обязательно свяжите образец, 

постирайте и высушите его. Измерьте центральный квадрат размером 10 ×10см. Это 

необходимое условие, т.к. при любом вязании необходимо соблюдать рекомендуемую 

плотность. А т.к. Натяжение нити у всех разное, возможно вам понадобится другой номер 

спиц для вязания этой модели. 

Лицевая гладь : все петли лицевые. 

Платочная вязка на ушах: вяжем поворотным вязанием, все петли лицевые. 

Платочная вязка основной части : 1 ряд изнаночные, 1 ряд лицевые. 
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Размер готового изделия  ОГ 55-58см. : высота - 22см., ширина 23-24, уши 19 - 20см. 

 

Описание: 

Начинаем с ушей. Их будем вязать поворотным вязанием платочной вязкой.  

На спицы 4,5 40см набираем 8 петель. Переворачиваем вязание. Первую снимаем, 

вяжем ряд лицевыми, последняя – изнанкой.  

Переворачиваем, первую снимаем, 7 лицевых, воздушная петля.  

 

Переворачиваем, первую снимаем, 8 лицевых петель, воздушная петля.  

Переворачиваем, первую снимаем, 9 лицевых петель, воздушная петля.  
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Делаем так до тех пор, пока на спице не будет 22 петли.  

 

Далее продолжаем вязать платочной вязкой : первую снимаем, последнюю изнаночной. 

Вяжем прямо, пока длина уха не будет 20см. 

У меня это 25 бороздок. 

Обрезаем нить, оставив кончик 6 см.  

Переносим ухо на дополнительную спицу.  

Таким же образом вяжем второе ухо.  
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Вяжем козырёк. 

На спицы 4,5 40см набираем 18 петель. Переворачиваем, вяжем ряд лицевых(первую 

снимаем, последнюю изнаночной). Переворачиваем, первую снимаем, вяжем лицевые, в 

конце воздушная.  

Прибавляем так же, как на ушах, пока на спицах не будет 22 петли. 

Вяжем прямо, пока высота козырька не составит 16 бороздок. 

Обрезаем нить, оставив кончик 6 см. 

Общее количество петель нашей шапки 72. 

Все детали(уши и козырёк) по 22 петли. 

22 × 3 = 66 петель. 
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72 – 66 = 6 петель. 

Значит, на затылок остаётся 6 петель. 

Собираем шапку. 

Переносим наши детали на рабочие спицы 4,5 40см. : уши лицом к себе (наборный край 

лицевой), козырёк – изнанкой к себе (изнаночный наборный край). 

Берём нить и вяжем резинку 1 ×1. Начинаем с лицевой петли. 

Включаем все 3 детали. После того, как провязали резинкой последнее ухо, набираем 

недостающие 7 воздушных затылочных петель. 

Смыкаем вязание в круг. Для этого правой спицей снимаем крайнюю петлю с левой 

спицы, а левой спицей подцепляем через неё крайнюю петлю с правой спицы. 
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Протягиваем через неё снятую петлю и провязываем её лицевой. Таким образом одна 

петля уходит при замыкании. 

На спицах остаётся 72 петли. 

Продолжаем вязать по кругу резинкой 1×1. 

На хвостики не обращаем внимание., потом их аккуратно включим в обвязку. Начало 

ряда получилось на затылке. Поставьте там маркер. 

 

Вяжем так по кругу 10 рядов резинкой 1×1. 

Далее вяжем платочной вязкой 8 рядов (4 бороздки). 
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Затем переходим на гладь. 

Одновременно отмечаем маркером каждый 10 – тый ряд. 

Вяжем гладь 50 рядов от наборного края. Это примерно 20 - 21см. 

Далее нам понадобятся спицы 4,5 60см. Вязать макушку будем методом Magik loop 

(магическая петля). Вязание условно делится на 2 части. Вяжем одну часть, вытягиваем 

леску, переворачиваем и вяжем вторую.  

Приступаем к макушке. 

Убавки будем делать через ряд платочной вязкой. 

1 ряд убавок: * 2 петли вместе изнаночной ; 3 изнаночных *. Повторяем до конца ряда. 
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2 ряд : все лицевые. 

3 ряд убавок : * 2 петли вместе изнаночной ; 2 изн.п *. Повторяем до конца ряда. 

4 ряд : все лицевые. 

5 ряд убавок : 2 петли вместе изнаночной ; 1изн.п. *. Повторяем до конца ряда. 

6 ряд : все лицевые. 

7 ряд убавок : все по 2 изнаночными. 

С помощью крючка 2 собираем все петли и стягиваем. 

Вот так выглядит ушанка «в сыром виде».  
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Доходим до начальной точки, закрепляем и переворачиваем ушанку!!! 

Убираем 3 доп нити и одну нить пуха норки.  

Берём крючок 2 и в обратном направлении делаем «махровый край» ушей и козырька. 

Видео по хэштэгу в ИГ #ola_starikova_полезно  

Идём в обратном направлении для того, чтобы на козырька и внутри ушей было лицо. 

Вяжем туго!!! Край должен быть твёрдым.  
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Вяжем шнурки. 

Для этого с лицевой стороны под махровым краем набираем крючком 2 4 петли. 

Переносим их на спицы 4,5 40см. 

 

Вяжем шнур : передвигаем эти 4 петли на начало спицы, не разворачивая вязания, и 

снова провязываем. Таким образом вяжем всё время по лицевой стороне справа налево, 

пока длина шнура не достигнет примерно 20см. 

Делаем узелок. Прячем его внутри шнура с помощью крючка 2. Таким же образом прячем 

начальный кончик. 

Шапка готова. 

 

ВТО.: 

Изделия из пуха норки я стираю в горячей воде. Можно сначала замочить в очень 

горячей воде (рука не терпит) с шампунем, или гелем для стирки. Когда вода 

остынет, тщательно постирать, прям тщательно (минут 5 пожулькать). Это нужно 

для того, чтобы нить отдала весь пух. Затем можно в машину на полоскание и 

отжим на 800 оборотов. 
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После машины потянуть в разные стороны и разложить на горизонтальной 

поверхности вдали от солнечных лучей и отопительных приборов. 

ВТО обязательно!!! 

 

Внимание!!! 

Все материалы, представленные в этом документе являются собственностью 

Ольги Стариковой и предназначены только для личного пользования!!! 

 

Приятного вязания!!! 

Ольга Старикова. 

@ola_starikova 

2021год. 


